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Socio Sostenitore:
Banca di Credito Cooperativo del Friuli Centrale

Insieme a:
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1°giorno: martedì 17 ottobre 
                                                    ITALIA / MALAGA
Ritrovo dei signori Partecipanti nel pomeriggio e successiva partenza per l’aeroporto di Venezia. Disbrigo delle formalità d’imbarco e partenza con volo di linea per la Spagna. Arrivo a Malaga nel pomeriggio, incontro con la guida per la visita della città, città natale di Picasso e noto centro balneare; di notevole importanza ricordiamo la Cattedrale con la torre campanaria incompiuta. Al termine, trasferimento verso il vostro albergo, nella zona di Torremolinos, sistemazione nelle camere riservate. Cena e pernottamento.
2° giorno: mercoledì 18 ottobre                                       
              MALAGA / RONDA / SEVILLA
Prima colazione in hotel. Al mattino partenza in pullman per Ronda, città arroccata su una roccia e quasi sospesa nel vuoto! È divisa in due dal “tajo”, famosa fenditura profonda 150 m che separa il centro storico dalla città moderna. Incontro con la guida per la visita guidata all'Arena, la più antica di Spagna, e della chiesa di Santa Maria del Mayor, una delle più importanti dell'Andalusia. Venne commissionata dai Re cattolici Isabella e Ferdinando, e costruita sopra una moschea della città, nel centro di quella che un tempo era la Medina della Ronda Araba. Visiteremo altresì la casa di Don Bosco, ora residenza della congregazione salesiana a Ronda. Proseguimento per Jerez, per visitare una cantina ed effettuare una degustazione del famoso vino. In serata arrivo a Siviglia, sistemazione  in hotel per la cena e il pernottamento.
3°giorno: giovedì 19 ottobre                                                                             
SEVILLA
Prima colazione in hotel ed inizio visita della città. Siviglia è il cuore dell'Andalusia e ne è anche la splendida capitale. L'hanno resa famosa, oltre che alla sua storia gloriosa e la gente allegra, anche i patios, i balconi pieni di fiori, i capolavori dell' arte mudejar e la grandiosità delle  sue processioni e delle sue feste. Visita guidata dei principali monumenti: La Cattedrale e la Giralda, la famosa torre campanaria della cattedrale. Pomeriggio libero per visite individuali. In serata, si assisterà ad un tipico spettacolo di Flamenco. Cena in hotel. Pernottamento.
4° giorno: venerdì 20 ottobre                      
SEVILLA / CORDOBA / GRANADA
Prima colazione in hotel. Partenza in pullman per Cordoba, città di origine moresca che esprime chiaramente il protagonismo avuto nel passato. Visita dei principali monumenti  tra i quali la Mezquita de Còrdoba, oggi Cattedrale, senz'ombra di dubbio uno dei monumenti più spettacolari del mondo e quindi la principale attrazione della città. Proseguimento per Granada. Sistemazione in hotel, cena e pernottamento.
5° giorno:  sabato 21 ottobre
                                                                              GRANADA
Prima colazione in hotel. Visita guidata alla meravigliosa e leggendaria Alhambra di Granada che si trova sulla cima di un'altura, chiamata La Sabika, ed è il simbolo della città e della sua ricca storia. Insieme ai giardini del Generalife e all'Albaicin, è stata dichiarata Patrimonio dell'Umanità dall'Unesco.

Tempo a disposizione per scoprire e lasciarsi coinvolgere dal fascino di questa città: metà cristiana e metà moresca, cinta dalle montagne della Sierra Nevada, è davvero unica per la sua bellezza, dovuta all'imponenza e alla raffinatezza dei resti della civiltà araba. Rientro in hotel per la cena e pernottamento.
6°giorno: domenica 22 ottobre                                        GRANADA/ NERJA / TORREMOLINOS
Prima colazione in hotel. Partenza per Nerja, che rappresenta l'estremità orientale della Costa del Sol. Da brava località andalusa, anche questa città è un gioiello di case bianche, palazzi in stile moresco e spiagge accoglienti affacciate su un mare cristallino. Visiteremo le famose Cuevas o Grotte di Nerja. Merito della natura circostante, delle dimensioni titaniche, della stalattite più lunga d'Europa (63 metri) e delle pitture rupestri che rivestono le pareti interne, ne fanno uno dei luoghi più visitata di Spagna. Rientro a Malaga e, nel pomeriggio, trasferimento in tempo utile per l'aeroporto per il disbrigo delle formalità d'imbarco. Volo di linea diretto fino a Venezia. Rientro in pullman nei luoghi di provenienza.
Quota per persona base MINIMA 45 partecipanti paganti: 1.065 €
Quota per persona base MINIMA 35 partecipanti paganti: 


1.140 €
Quota per persona base MINIMA 20 partecipanti paganti: 


1.190 €
Supplemento camera singola: 230,00 €
La quota comprende:
· Trasferimento con pullman Gran Turismo all’aeroporto di Venezia e viceversa;

· Biglietto aereo di andata/ritorno, tasse incluse (quotate in data 20/03/17) in classe economy inclusa la franchigia bagaglio di 23 kg a persona;

· Tour in pullman GT durante tutto il programma;

· Assistente in aeroporto all'arrivo a Malaga e rientro;

· Tour come da programma con guide locali parlanti italiano;
· Pernottamenti in hotel 4 stelle, con sistemazione in camere doppie, con servizi privati;

· Flamenco Show a Siviglia;

· Mezza pensione dalla cena del 1° giorno alla prima colazione dell'ultimo giorno; Bevande incluse a pasto (1/3 di acqua minerale e ¼ di vino)

· Ingressi ai seguenti musei e monumenti menzionati nel programma: Malaga: Alcazaba e Cattedrale – Ronda: Sta. Maria, Casa di Don Bosco e Arena – Siviglia: Catedrale e Giralda – Cordoba: Moschea – Granada: Alhambra e Generalife – Nerja: Grotte per un totale di 82 €;

· Assicurazione medico- bagaglio di gruppo;

· Materiale turistico informativo;
La quota non comprende:
· Eventuale supplemento 4 pranzi, al costo di 85 € a persona, bevande incluse
· Accompagnatore DELIZIA CLUB; 

· Supplemento per la sistemazione in camera singola; 

· Assicurazione annullo viaggio (QUOTABILE A PARTE); 

· Extra, mance e quanto non espressamente indicato nella voce “la quota comprende”.
ORGANIZZAZIONE TECNICA DI DELIZIA CLUB VIAGGI 
Sede: Casarsa della Delizia (PN) - Via XXIV Maggio 1/c   Tel. 0434 869452
Filiale: Codroipo (UD) – Via Isonzo, 1  Tel. 0432 900071
